

苏炳添竞选国际田联运动员委员会委员



近日，中国田径喜事不断，谢震业成功入围国际田联钻石联赛男子100米总决赛大名单，成为中国历史第一人；苏炳添则获得了国际田联运动员委员会委员的提名。恭喜中国短跑双子星！

谢震业在男子100米项目以11个积分排名第八，获得钻石联赛总决赛参赛资格。这也是从2010年钻石联赛设立以来，第一位中国的运动员杀入百米总决赛，其意义也仅仅次于苏炳添杀入世锦赛的百米决赛！总决赛将于9月6日在比利时布鲁塞尔举行。

据悉，苏炳添将与另外14位田径明星共同角逐6个国际田联运动员委员会委员的名额。这6个席位将由所有参加9月底的多哈田径世锦赛的运动员投票选出，入选者将于比赛结束日公布。

除了苏炳添外，获得提名的还有新西兰铅球名将亚当斯、美国中长跑名将伯纳德·拉加特、法国撑杆跳之王拉维莱涅等等。

□ 米修

《南方车站的聚会》定档

星报讯(记者 吴笑文) 日前,由刁亦男执导,胡歌、桂纶镁领衔主演的电影《南方车站的聚会》发布双海报,正式定档今年12月6日,成为首部宣布入驻2019年贺岁档的电影。作为刁亦男导演睽违五年后的又一部犯罪类型片,亦是本年度唯一一部入围第72届戛纳电影节主竞赛单元的华语电影。

《南方车站的聚会》讲述了被重金悬赏的偷车团伙头目周泽农,在逃亡中艰难寻求救赎的故事。据悉,《南方车站的聚会》历时多年构思创作,并依旧延续了导演刁亦男的个人风格。在犯罪类型、视听语言和情感关系等方面,有着比前作更为极致的表现。导演刁亦男曾在采访中表示:“当你用戏剧化和风格化结合在一起,就可以很容易拍出有作者表达又好看的电影。当今的中国社会环境也是创作者的肥沃土壤,让我们可以创作出这样的作品。”

安徽首个校园国乐团将成立

星报讯(记者 吴笑文) 在校园中大力弘扬传播中国民族音乐文化,既能让孩子传承民族音乐,又能坚定民族文化自信。昨日,安徽省民族管弦乐学会与润安青少年培训中心签约战略合作框架协议。安徽首个校园国乐团即将成立,在未来的三年里,双方将致力于选拔培养一批优秀的、高素质的青少年文化艺术人才。

安徽省民族管弦乐学会启动《“国乐有传人”——中小学国乐团建设帮扶计划》,利用学会各专业领域专家优势资源,对学校进行一对一公益帮扶,支持校园国乐团的建设和发展。会长吴家宝表示,此次双方携手组建校园青少年国乐团,在开展专业化、个性化艺术课程,搭建家庭、学校、社会三方优质教育联合平台等方面一定会起到重大的推动作用,为中小学素质教育贡献出更大的力量。

我省自由式小轮车选手全国摘金

星报讯(记者 江锐) 2019年中国极限运动大会暨中国自由式小轮车联赛第三站近日在河南濮阳举行。我省小轮车队派出1男、2女共3名运动员参加成年组比赛,最终沙小龙获得男子成年组个人冠军,戴宇婷获得女子成年组个人第七名。

在为期两天的比赛中,全国小轮车自由式优秀运动员为大家奉献了一场精彩表演。相较于资格

赛,决赛中运动员的竞技状态和技术水平都有很大提升,参赛运动员的动作更流畅、难度更高、失误更少。成年男子组争夺激烈,最终安徽选手沙小龙获得冠军,福建队贾继硕、河北队张智勇分别获得银、铜牌。

本次比赛为全国积分赛,成绩优异的运动员将有机会参加今年11月底在四川广安举行的总决赛和锦标赛,赢取奥运积分,向2020年东京奥运会发起冲击。

理性购彩 淡看中奖

太湖购彩者喜中大乐透48万

近日,体彩大乐透第19066期开出号码04、10、11、18、31+05、08,位于太湖县建设路邮局对面的3414015701和位于人民路工会门口的3414015746两体彩网点的购彩者各收获了二等奖1注,单注奖金478703元。

第二天,3414015701网点幸运的购彩者陈先生(化姓)来到体彩安庆分中心领取了奖金。陈先生说自己绝对称得上是一位老客户,购彩已经有十几年了,一直钟爱体彩各玩法,尤其是大乐透。今年大乐透新规上市,更是让他对大乐

透充满信心。陈先生介绍,他购买彩票只讲究一个词——理性,茶余饭后偶尔买一张十几元的复式票,不会给经济上带来负担,但是每次购彩都会追加,1元钱不多,但假如中得大奖,就能获得更多奖金。

本次陈先生仅以后区一号之差错失一等奖,他感觉略有遗憾,虽然没能中大奖,但有了超值二等奖也很高兴了。他表示,今后他还会继续购买他喜爱的大乐透,在满足兴趣爱好之余也能为公益事业做贡献!

□ 张亚芳

坚持选号

宿州购彩者倍投带来好运

近日,大乐透第19069期开奖,开奖号码为“08、22、23、33、34+04、06”,宿州购彩者杨先生(化姓)喜中“4+1”,凭借倍投优势,喜获18注五等奖,奖金合计5400元。

作为技术型购彩者,杨先生坦言自己从不机选,每一注大乐透号码都是精心挑选,此前曾经中过三等奖,杨先生坦言自己不喜欢守号,坚持每一期都是自选。“选号技巧谈不上,只是每期购彩前我都喜欢看开奖号码走势,主要看最近几期开出的号码,然后挑选一组最称心的号码进行投注,这样才是我购买大乐透的乐趣所在。”杨先生笑着说道。

近一段时间,身边发生了不少好事,杨先生的心情也随着飞扬,每期选号的时间缩短不少,当日正值大乐透19069期开奖日,截止销售的前半小时,杨先生将自己当期研究的号码变成了大乐透彩票,当期开奖后,杨先生成功收获发生在自己身上的好事。

大乐透新规则上市之后,一、二等奖给广大购彩者带来很多“大幸运”,也给像杨先生这样的购彩者送去诸多“小幸运”。每购买1注2元的体彩大乐透彩票,就有0.72元成为公益金用于体育事业和社会公益事业,一个随手善举,让社会多了一份温暖与关怀。 □ 吴倩倩

购彩20年

芜湖购彩者圆妻子旅游梦

近日,在芜湖体彩分中心的兑奖处,一位中年先生等候兑奖。经过工作人员验证,该位购彩者中得了排列五直选1注,奖金10万元。

购彩者钱先生(化姓)特别爱聊天,在兑奖的过程中与工作人员聊起来。据了解,他是体育彩票的忠实粉丝,已经有将近20年的购彩经验,这么多年来什么玩法都玩过,排列三、排列五、大乐透、七星彩,如果不出意外基本每期都会买,很偏爱这种数字型的玩法。

钱先生说,自己很喜欢数字游戏,也不知道什么魔力,就那么几个数,就是很喜欢琢磨,平时没事的时候去小区附近的04061体彩专营店里坐一会,跟老哥几个聊个天,买点彩票,如果不买就感觉缺点什么。自己也从机选慢慢变成看号、选号的行家了,有时候会应别人邀请给人家推荐几注。

钱先生说,“买彩票花的钱多钱少无所谓,就是图个乐子,平时我也做做公益参与志愿者活动,小区的健身器材上边写着体育彩票,看到之后特别自豪。这次中的奖金想着回家之后带着媳妇出去玩一圈,先圆一个旅游梦,然后家里的电器也换一批新的,家里重新装修一下,这回老婆应该能夸夸我了。” □ 胡志雄

彩票是生活的 调剂品而非危险品

“基本期期都买,一没事就往彩票网点跑,平时那点零花钱全用来买彩票了,平时对家里的事儿也没见这么上心!”合肥一家体彩网店里,李老爷子正在被自己的老伴唠叨。

买彩票这件事情,有些时候是“孤军奋战”,中奖了一般都会跟家人共同分享喜悦,不中的长时间内,都是自己在享受其中的过程。投注点里有不少彩民表示,一般情况下,用自己的零花钱少买一点,纯属休闲娱乐,家里人也不会反对,但是也谈不上支持。

也有少部分彩民则说,“一般不会告诉老婆,不然总觉得我在浪费钱,想中奖太不现实。”

还有的彩民分享他的经历说,“我买彩票已经有八九年了,每期最多投入也就是10元20元的,不影响我的生活,同时还给自己一个中奖的希望,我觉得这样挺好。买了这么久,终于有一次中了300元才告诉老婆,开心总是要一同分享的。她还算比较支持,因为知道我比较理智,不会乱花钱。”

当然,像文章开头中为了彩票吵架甚至影响家庭关系的也不是没有,例如总想着不工作,靠彩票一夜暴富的,甚至有人借钱买彩票的,平时收入甚少却买彩票花费过多的……这样非理智的投注,就有些不可取了。

彩票可以用来当调剂品,但不可沉迷,当你沉迷其中,甚至影响了原本的生活,它便成了危险品。更何况,彩票本身带有公益性质,

本来是让大家做好事的,可你却让它失去了本来的光辉。

合肥蜀山区一位业主销售体育彩票已经有三年,每天接触很多购彩者,他总会不厌其烦地告诉大家:“买彩票不是赌博,体彩一直倡导的是快乐购彩,理性投注,有节制的购买彩票,量力而行,才能体会到彩票带给生活的乐趣。” □ 秦琼